

淄博企业及爱心人士用行动补齐当地教育内涵发展短板 2.8万册图书捐赠昂仁23所中小学



向昂仁县23所中小学无偿捐赠28000余册图书仪式现场。

文/图 通讯员 陈少勇
晨报昂仁8月24日电
8月19日上午,“书香传万里·爱心献教育”图书捐赠仪式在昂仁县教体局举行。来自淄博的爱心企业和爱心人士向昂仁县中小学捐赠了2.8万余册各类图书,在很大程度上补齐了昂仁县教育发展过程中内涵发展薄弱的短板。山东援藏淄博中队领队、县委常委副书记毕宝锋主持仪式,副县长索朗次仁参加了捐赠仪式。
昂仁县委副书记、县长普布多吉在讲话中指出,淄博援藏多年来一直情系教育,关怀高原学子,把教育援助作为援藏工作的重要部分,援助涉及教育领域的方方面面,有效推动了昂仁县教育事业的持续健康协调发展。本次

爱心捐赠活动蕴涵着淄博人民的深情厚谊,凝聚着淄博援藏干部的辛勤汗水,希望同学们懂得感恩,自觉温暖和帮助身边的人,以造福家乡、建设祖国为己任,刻苦学习,健康成长,全面发展,将来做建设家乡、建设祖国的栋梁之才。希望广大教育工作者要以此次活动为动力,开拓进取,攻坚克难,多作贡献,推动全县教育事业快速、持续、协调、均衡发展。
淄博市第九批援藏工作组领队、昂仁县委常委副书记毕宝锋在主持仪式时介绍,本次“书香传万里·爱心献教育”图书捐赠活动是援藏工作中的一项重要社会公益活动,由淄博援藏工作组联合淄博市甜园水乡文化发展有限公司及爱心人士组织,共同

昂仁县23所中小学无偿捐赠图书2.8万余册,价值50万元。这些书籍将进入昂仁县所有中小学校的图书室,供孩子们阅读,丰富孩子们的业余生活,改造孩子们的世界观、人生观。这次活动将在很大程度上补齐昂仁县教育发展过程中内涵发展薄弱的短板,必将对昂仁教育教学质量的提升起到积极推动作用。
捐赠仪式上,淄博市甜园水乡文化发展有限公司总经理刘军致辞,昂仁县领导向爱心单位和爱心人士代表授牌,部分受援学校校长代表上台领取了图书。



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多内容

淄博开展非道路移动机械污染治理工作 16386辆已生成环保号码

记者 马斌
通讯员 胡思杰 报道
晨报淄博8月24日讯 “一台非道路移动机械一个环保号码牌,一个远程定位装置”。近日,临淄区非道路移动机械定位安装系统正式启动,并与生态环境部门联网监控,真正实现了非道路移动机械精准化监管。截至目前,淄博市共排查登记非道路移动机械27425辆,生成环保号码16386辆,已喷码12453辆,定位系统安装450余台。
为进一步改善环境空气质量,淄博市自2019年12月开始开展非道路移动机械普查登记和污染治理工作,普查登记范围主要包括,在淄博市使用、租赁、交易的所有燃油柴油及电动非道路移动机械,涉及种类包括挖掘机械、铲土运输机械、工程起重机械、桩工机械、混

凝土机械、装修机械、岩石机械、铁路线路机械、市政工程与环卫机械、工业设备、其他燃油柴油类和电动类非道路移动机械等。2020年7月29日,淄博市非道路移动机械加装定位系统工作在高新区山东鲁信四砂泰山磨料有限公司拉开帷幕。非道路机械要加装定位系统,由监控平台统一对机械信息进行汇总监控,并建立纸质档案,做到一机一档,职能部门可通过监控系统实时查看非道路移动机械使用情况和活动轨迹,为非道路移动机械排气污染防治提供强有力的技术支撑。近日,淄博市环境污染防治中心加大对各区县非道路移动机械日常监管的检查,采取日常巡查和不定期的暗访等形式,确保在规定的期限内完成非道路移动机械编码登记工作,坚决打赢蓝天保卫战。

玻璃栈道上 马蜂安了家

记者 任灵芝
见习记者 魏智健 徐晋
通讯员 陈建鹏 王镇 报道
晨报淄博8月24日讯 博山区和尚房村附近的玻璃栈道上惊现马蜂窝,消防队员紧急出动赶到现场进行处置。
8月22日早晨6点47分,淄博市消防救援支队城消防救援站接到报警,称博山区和尚房村附近发现一处马蜂窝,情况十分紧急。消防救援站立即出动1辆消防车7名消防队员赶往现场进行处置。
消防队员到达现场后,发现马蜂窝位于玻璃栈道下,马蜂窝直径约30厘



消防队员正在处置玻璃栈道上的马蜂窝。 视频截图

米,并且周围有大量马蜂。消防队员立即穿好防护服,对马蜂窝进行处置。经过半小时左右,终于处置完毕。

求医问药
2212345 18653304479

治病求根是为了让病人解除痛苦,任何疾病,只要找到了发病根源,使用科学的治疗方法,就有希望帮助病人解除痛苦。为了帮助患者找到科学有效的治疗方法,本报开设“求医问药”栏目,帮助大家提供医疗咨询与帮助。

膝关节疼痛难忍 对症治疗是关键

手臂卷进高速运转洗衣机 女孩手臂骨折 医生微创手术复位

记者 翟咏雪 报道
晨报淄博8月24日讯
近日,淄博一名11岁的女孩因好奇将手臂伸进高速运转的洗衣机中,造成手臂严重受伤,所幸经微创穿针固定治疗,免去大切口钢板固定手术之苦,目前病情稳定恢复中。
8月22日下午1点多,11岁的媛媛(化名)看到家人正在用洗衣机洗床单,因一时好奇,媛媛将右手臂伸到了工作中的洗衣机里想去拿床单。没想到,媛媛刚把手臂伸进去,洗衣机强大的旋转力就将媛媛的右手臂和床单缠绕在一起,媛媛惨叫一声,大哭不止。家人见状发现此时媛媛的右上肢已经肿胀变形,疼痛难忍,不能抬举,立即将她送往家附近的医院。紧急拍片后,医生发现媛媛为右上臂肱骨骨折,需要紧急手术。为了给媛媛更好地治疗,当听说淄博市妇幼保健院小儿骨科拥有淄博市领

先的微创穿针固定技术,可以不用使用钢板固定,只采用微创方法即可达到良好固定效果时,心急如焚的媛媛家人毫不犹豫地将其转至淄博市妇幼保健院小儿骨科治疗。
“由于孩子年龄小,为了不影响孩子手臂美观,保护手臂功能,我们决定为孩子实施手法复位加上小切口穿针内固定的治疗方法进行,手术开口小、恢复快,而且取针方便,也避免再次损伤肱骨周围神经。”淄博市妇幼保健院小儿骨科主任徐茂东说。他立即安排值班医生张昆鹏进行紧急术前准备,当天晚上7点,手术顺利开始。由于媛媛的骨折呈螺旋形,断端错位嵌入软组织,手术中,医生经牵、拉、推、挤等手法复位仍不能完全复位,最后在媛媛骨折部位切了个4cm大小切口将骨折端复位,同时经肱骨上端穿入2条弹性针固定。术中X

光透视看骨折完全复位,固定稳固,手术效果良好。目前,媛媛正在康复中。
徐茂东表示,孩子好奇心强,往往缺乏安全意识和自我防范意识,有可能突发意外受伤,因此家长一定要提高警惕多加监护,以防意外发生。一旦发生意外,如果是肌腱、软组织等受伤,可用冰敷、抬高患肢的方法减轻疼痛、缓解肿胀,同时立即到医院检查;如果已经发生骨折,为避免骨折断端损伤血管和神经,不要随意牵拉活动关节,可用硬木板片临时固定,再送往专业医院进一步治疗。
作为淄博市唯一一家小儿骨科临床专业科室,淄博市妇幼保健院小儿骨科在徐茂东带领下引进国内先进的微创治疗办法,避免了传统手术切口大、恢复慢的情况,真正实现创伤小、关节功能恢复好、减少患儿痛苦。

入秋后,天气变凉,不少人的膝盖开始疼痛,连走路、爬楼梯都疼得厉害。膝关节是人体最复杂、运动最多、承载最大的关节之一。进入老年之后,很多人都在饱受膝关节疼痛的折磨。
医生表示,膝关节炎是常见病、多发病,但值得注意的是,膝关节结构复杂、发病原因很多,但在治疗中,很多患者都被误诊为风湿性关节炎,治疗效果不甚理想。其实,众多被误诊为风湿性关节炎的病人实际上以膝关节滑膜炎、骨性关节炎居多,两者治疗方法大相径庭。专家称,膝关节疾病治疗起来并不困难,但前提是千万要弄清楚是哪一种病,对症治疗是关键。
临床中发现,从微观解剖学讲,膝关节易患下列疾病:侧副韧带损伤、腓韧带损伤、腓上滑囊与腓下滑囊炎、腓下脂肪垫损伤、膝关节滑膜炎、膝关节骨性关节炎(骨质增生)、髌骨软化症、外伤性膝关节炎、风湿类关节炎等。上述各种病,任何一种都可造成膝关节疼痛,有的剧痛难忍,不能下蹲、行走困难、上下楼疼痛加剧等,有的夜间疼醒,有的关节变形,有的骨质增生,给人们的生活工作带来了严重影响。
膝关节已经出现问题了,治疗上有什么好的办法呢?目前,医学上主要采用两种方法,即手术治疗和非手术治疗。但手术治疗

损伤大、风险大、费用高,而且一些年老多病的患者,还有体质较弱的患者也不适合。
近年来,刃针疗法在治疗膝关节疾病中被大量运用推广。医生表示,疼痛是一个复杂的病理变化,黏连、挛缩、堵塞等问题都是软组织损伤后的主要病理现象,就是这些现象引起了人体的各类疼痛,刃针疗法主要通过刃针在人体病变部位进行松解剥离,不仅能治疗膝关节疼痛和颈肩腰腿痛等疼痛病,还能治疗各种软组织损伤,如颈椎病、腰椎骨质增生症和椎间盘突出、腰肌劳损、肩周痛、网球肘、足跟痛、腱鞘炎以及由手术、外伤、骨伤等引起的经久不愈的局部麻木疼痛等。
生活中应该如何预防膝关节损伤呢? 1.避免外伤,行走、骑车,尤其是驾驶摩托车,要防止膝关节受撞伤;2.运动中要防止用力过猛或不合理的扭曲膝关节;3.不要一种姿势保持过久,防止膝部软组织损伤;4.避开阴冷潮湿的环境,特别是休息中,夏天不要直吹风扇或者冷风;5.经常做膝关节活动,尤其运动前要做热身准备;6.一旦发现膝关节有病,应及时治疗,防止病情加重。
找到了该病的发病原因,就为解除该病找到了治疗方向。要了解更多有关详情,请拨打晨报热线电话2212345和18653304479进行咨询。